

✓ Η "Καθίστασις" στις 18-3-97,
έδωκε τον Γιάννη, να ήρθε
έσπευσε να βεβαιώσει επιτυχώς,
να να επιβεβαιώσει ανταρτώντας
να να λέει τον διπλό.-

Από τον Νίνο τον φίλο που έγραψε
πότε να γράψω ότι δεν αρέσει να
επιστρέψει φραγκά. Όμως, ήθελε
βελτίωση κίερα.-

Επί του υπέρβαρου να ηγευθεί
και τον Αναϊνίνα, βρα ομοιο
θα κενώσετε με τις λαβές.-

f

Σ-κοφ

Αναγκαιές διευκρινίσεις

Από τον κ. Ι. Τουτζιαράκη

Με ένα πρωτοσέλιδο ανυπόγραφο δημοσίευμα η εφημερίδα μας (18/3/1997) υπαινίσσεται ότι η παραίτησή μου υπεβλήθη εξαιτίας του «σκάνδαλου των ΚΕΚ» (τίτλος: «Παραιτήθηκε για το σκάνδαλο των ΚΕΚ»). Συνδέετε, δηλαδή, την παραίτησή μου με την ανόητη και τυχοδιωκτική απόπειρα κάποιων επιτηδεϊών να εξαπατήσουν επιχειρηματίες-ιδιοκτήτες ΚΕΚ προσπαθώντας να τους πείσουν ότι με υποτιθέμενες διασυνδέσεις τους με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, θα εξασφαλίσουν την αποπληρωμή δφελών.

Αυτή η σύνδεση είναι αυθαίρετη, αναληθής, αστήρικτη και συκοφαντική και για όσους γνωρίζουν το θέμα αστεία. Δεν προκύπτει

μάλιστα ούτε από το ανυπόγραφο ρεπορτάζ, στο οποίο το ανυπόγραφο πρωτοσέλιδο παραπέμπει.

Η παραίτησή μου υποβλήθηκε εξαιτίας της έλλειψης ενιαίας πολιτικής αντίληψης σε όλα τα επίπεδα της ηγεσίας του υπουργείου ως προς τους στόχους αλλά και ως προς τις μεθόδους, κάτι που

άλλωστε προκύπτει από το δημοσίευμα της σελίδας 19.

Η έλλειψη αυτής της βασικής προοπθής για την επιτέλεση του επιδιωκόμενου πολιτικού έργου ήταν η αιτία που με οδήγησε στην υποβολή της παραίτησής μου και μάλιστα όχι για πρώτη φορά.

Ι. ΤΟΥΤΖΙΑΡΑΚΗΣ

Γεν. Γραμματέας Διαχείρισης Κοινοτικών και άλλων πόρων υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων

20/3/97 Απάντηση της «Κ»

Η «Καθημερινή» δεν υπαινιχθηκε ότι η παραίτηση του κ. Γενικού Γραμματέως υπεβλήθη εξαιτίας του σκάνδαλου των ΚΕΚ. Αντιθέτως, συνδέσε ευθέως την είδηση περί παραίτησής του με το θέμα («Παραιτήθηκε για το σκάνδαλο των ΚΕΚ») κάνοντας την αυτόνομη υπόθεση ότι, η όπως ο ίδιος την χαρακτηρίζει, «τυχοδιωκτική» απόπειρα κάποιων επιτηδεϊών να εξαπατήσουν ανενόχλητοι παρά τα δημοσιεύματα της «Κ» και μη αρμοδίως καταγγελλθέντες έως χθες οδήγησε σε παραίτηση τον κ. Ι. Τουτζιαράκη. Την αυτόνομη αυτή υπόθεση της «Κ» ενισχυει και η σύνδεση που κάνει ο κ. Ιωάννης της παραίτησής του με την επιτέλεση του επιδιωκόμενου πολιτικού έργου, στο οποίο φυσικά θα πρέπει να περιλαμβάνεται και η εγκάρη και όχι όψιμη αντιμετώπιση της «τυχοδιωκτικής απόπειρας κάποιων επιτηδεϊών να εξαπατήσουν», δρώντες σ' ένα πεδίο διακινήσεως 800 δισεκατομμυρίων δραχμών.